

先诊疗后付费6月全面实行

打架斗殴、自杀自残等几类受伤治病患者不享受该服务

本报枣庄5月22日讯(见习记者 丁彤 通讯员 解伟 张士科) 22日,记者从枣庄市卫生局了解到,根据山东省卫生厅、省中医药管理局《关于在全省县及以下医疗机构推行先诊疗后付费服务模式的通知》和枣庄市卫生局《关于在全市二级以下医疗机构推行先诊疗后付费服务模式的通

知》的相关规定,自6月1日起,枣庄市各区(市)二级以下医疗机构将全面实现先诊疗后付费的服务模式。

据了解,自2011年就有滕州市中医院、峄城区中医院、薛城区陶庄卫生院等部分医院就先行开展了“先诊疗、后付费”服务模式试点工作,截至2012年4月底,全市共有15家医疗机构开展

了“先诊疗、后付费”服务,6月1日起,全市二级以下医疗机构将全面实现先诊疗后付费的服务模式。据统计,目前累计享受该项服务的病人数为7532人,累计垫付住院费用金额共2819万元,恶意拖欠住院费用共3人,0.69万元。

枣庄市卫生局的工作人员告诉记者,以下几类患

者享受“先看病、后付费”诊疗服务:参加城镇职工基本医疗保险的职工;参加新型农村合作医疗的农民;除上述范围外的由各单位根据实际情况自行确定的人员。而以下患者不享受“先看病后付费”诊疗服务:因打架斗殴受伤治病患者;因自杀自残受伤致病患者;因交通事故受伤致病患者。

野猪“越狱” 民警将其击毙

被围堵时,野猪还试图攻击民警



野猪被民警击毙。

本报枣庄5月22日讯(见习记者 徐萌 通讯员 贾斌 吴敬安) 近日,枣庄市公安局市中分局胜利路派出所会同治安大队的民警将一头从屠宰场中逃出来的野猪击毙。

据了解,5月19日下午,胜利路派出所接到龙山路屠宰场一业户报警求助,称其从外地购买来的一头野猪,在准备进入屠宰场宰杀时突然逃脱。

由于野猪野性大,具有极大的危险性,胜利路派出所接警后迅速向市中

分局指挥中心汇报了情况,并会同治安大队民警携带防爆枪迅速赶到现场。

为防止野猪伤人,民警迅速疏散围观群众,并组织围堵。

经过一番艰苦围堵,

在一拆迁工地内发现野猪,野猪兽性大发向围堵民警发起攻击,治安大队民警果断开枪将其击毙。围观群众纷纷鼓掌称赞民警,为保护群众安全,不怕危险,及时击毙野猪,化解了危险。

※教育园地※

家长交流育子经

近日,枣庄市峰城区古邵中心小学召开全校学生家长代表会,各年级推选出的六位家长首先与大家交流了自己在教育子女中的一些方法和心得,从正确的教育观念、良好习惯的培养等方面结合具体事例侃侃而谈,让家长们获益匪浅。

本次家长会是该校落实“走进家庭、携手育人”活动的一项重要举措。会后,教师已纷纷通过家访等方式展开活动,了解学生在家庭的表现和家长的意见与建议,家长反响热烈,回应积极。

(徐萍)

肖桥幼儿园开展“特色文化”创建活动

近期,枣庄市峰城区吴林街道肖桥幼儿园开展了“特色文化”创建活动,幼儿园召开了研讨会,成立了设计规划领导小组,科学合理的对教学区、活动区、绿化区进行了统一设计。力求在育人氛围上突出人文关怀、个性发展、放眼未来的特色文化。同时各班根据班级特色自行设立了图书角、群星璀璨、艺术乐园、荣誉角、放飞梦想、七彩童年等板块。通过该活动使该园充满生机与活力,达到了美化、宣传、育人的预期效果。

(孙光娥 孙素贞)

“快乐飞翔·庆六一”

近日,枣庄市峰城区吴林街道肖桥中心幼儿园举行了“快乐飞翔·庆六一”文艺汇演。孩子们表演的节目精彩纷

呈,有歌舞、表演唱、小合唱、家庭组合小比赛及诗歌朗诵等,节目表演后,进行绘画比赛,一幅幅生动、有趣的作品呈现在大家面前,将幼儿园装扮成童话的世界。活动的有效开展激发了幼儿主动参与活动的兴趣,增强了表现自我的信心。

(张秀梅)

绿化校园我们在行动

近日,枣庄市市中区西王庄乡第二联校的同学们拿起工具、端起水盆,用他们稚嫩的双手,和老师们一同亲手种下一棵棵小树苗,许下一个美好的心愿,用自己的实际行动绿化校园。通过活动不仅增进了师生爱绿、护绿意识,更进一步提高了校园绿化和美化品位。

(李颖)

级索派出所创新涉企警务新模式

级索派出所结合区域特点,通过推进两个建设,做好三个结合,创新服务模式,推进涉企警务前移,成功地将基层派出所的工作职能转化融入到服务经济社会发展的大局中来。“两推进、三结合”的内容包括:推进驻企警务建设、占领利企、护企的主阵地;推进警企视频监控系统联网建设,加大企业防范的科技含量。

与此同时,实行主动靠前与排查解决困扰企业的纠纷矛盾相结合,帮助建立和谐的企业经营环境;实行主动出击、快侦快破与打击犯罪活动相结合,维护企业合法经营权益;实行主动参与、现场办公与消除影响企业的各类隐患相结合,确保经营活动安全、顺利。

(殷旭东)

善南派出所强化“三个意识”增强调解能力

滕州市善南派出所不断强化民警“三个意识”,切实提高民警化解社会矛盾的能力和水平。一是强化时间、时机意识。纠纷一旦发生,民警要在第一时间快速到位,注意争取现场同步取证,避免事态进一步扩大。二是强化规范执法意识。民警要在懂方针政策、懂法律法规、懂业务知识、懂民情、懂人的言行举止与心理活动之间联系的基础上,从法律角度分析问题,逐渐缩小双方隔阂,达到缓和直至化解矛盾。三是强化换位思考意识。民警把解决群众合理诉求和实际问题作为工作核心,真心急群众之所急,想群众之所想,在政策允许范围内想方设法为群众排忧解难,最大限度地避免各种矛盾的发展和激化,真正拉近警民之间的距离。

(李雨龙)

阳龙派出所积极开展便民服务活动月

五月份,滕州市公安局阳龙派出所针对外出务工人员及学生集中返乡的实际,综合服务大厅人员主动放弃休息时间,为群众办理户籍证件及换发二代证。

派出所充分抓住外出人员返乡、上学返家的有利时机,提前在综合服务大厅门口贴出通知,告知群众“五一”节期间派出所户籍大厅正常办公,让长期在外群众充分利用节日放假之机,办理有关户籍手续和身份证件。

五一期间共办理户籍证件16个,办理二代证46个,接待群众咨询50余人,受到了辖区群众的一致好评。

(隋传涛)